
 

 

 
   

  
  
  
Notulen  Ondersteuningsplanraad   
  
Datum: 24 januari 2023 
Tijd: 19.30 – 21.30 uur   
Plaats: De Molenwerf (Molenwerfslaan 7, Heemstede) 
  
Aanwezig:   
Paul Weel (voorzitter) 
Marlies Timmers 
Kim Pieron 
Marije Hillegers  
Priscilla Haringsma 
 
Afwezig:  
Maroes Albers (directeur-bestuurder SWV PO-ZK) 
Petra Zuurendonk  
Bianca Stomphorst  
 
Notulen:   
Amber Aarts  

  
1. Opening   

De voorzitter opent de vergadering en iedereen stelt zich kort voor.  
 

2. Vaststellen van de agenda en punten verzamelen die de aanwezigen willen inbrengen   
De agenda wordt vastgesteld. 
 

3. Vaststellen van de notulen van 20 september 2023 
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 
 

4. Mededelingen  
Toestemming om buiten de vergaderingen elkaar op informele wijze te ontmoeten. 
 

5. Actielijst    
 Uit de actielijst is het volgende besproken:   

● Cursussen voor de nieuwe OPR-leden is afgerond 
● Het is nog niet gelukt om contact op te nemen met TWijs voor werving oudergeleding, actiepunt wordt voor 

nu gesloten 
● Kiesgroepen zijn niet eerlijk verdeeld, ouders en leerkrachten nu scheef verdeeld 
● Werving nieuw OPR-lid> zie onder 
● Contact met VO inzake ‘achterban’ is afgerond, Paul heeft deelgenomen aan OPR-vergadering VO (iemand van 

OPR-VO neemt binnenkort deel aan OPR-PO) 
● Huishoudelijke reglement aanpassen> wordt een actiepunt voor de volgende OPR-vergadering  

 
6. Terugkoppeling OPR-VO (20-12-2022) 

Terugkoppeling bijgewoonde OPR-vergadering  
Paul heeft de vergadering OPR-VO bijgewoond, interessante punten om mee te nemen: 

● Achterbanraadpleging; elk jaar wordt er een ander deel van de achterban bevraagd met enkele 
laagdrempelige vragen. OPR-VO evalueert deze resultaten en stelt aan de hand daarvan eventuele 
actiepunten op. OPR heeft achterbanraadpleging zelf opgezet.  

● Volgende vergadering zit iemand van de OPR-VO erbij, goede gelegenheid om vragen te stellen 
 



 

 

7. OPR-bezetting en rotatieschema  
Hoe gaan we de OPR opbouwen over langere tijd?  
Bezetting 
Heldere afspraken over wie wanneer instroomt en wie wanneer uitstroomt (begin- en einddatum). Er is een 
schema gemaakt wanneer alle OPR-leden zijn ingestroomd en zullen uitstromen. Tijdens de vergadering in juni 
zal er worden stilgestaan bij de OPR-leden waarvan het 4-jarig termijn eind dit kalenderjaar verloopt. Als deze 
leden niet door willen gaan, moet er op tijd gezocht worden naar nieuwe leden om te voorkomen dat de OPR 
met minder leden komt te zitten. Wellicht is het een idee om MR-leden te werven die niet zijn uitgekozen op de 
scholen. 
Werving  
Volgens het huishoudelijk reglement horen er 8 leden in de OPR te zitten. De termijn is in principe 4 jaar. Nu 
zitten er 7 leden in de OPR. Ook is de verdeling ietwat scheef, er zitten meer leerkrachten dan ouders in de OPR. 
Wie zijn er nodig? 

● Ouder uit kiesgroep 3 (nu één leerkracht te veel uit kiesgroep 3) 
● Leerkracht uit kiesgroep 4 

 
Marlies en Priscilla gaan achter de werving van een leerkracht kiesgroep 4 aan.  
 

8. OPR-visie en organisatie  
Er is onduidelijkheid over wat precies tot de taken van de OPR behoort.  
Hoe de OPR in te richten? 
Dit onderwerp structureel op de agenda om zo telkens een stapje verder te bouwen aan de visie en organisatie 
van de OPR. De focus van de OPR ligt op het goedkeuren van het ondersteuningsplan. Dit gebeurt vooral van 
maart tot en met mei. De rest van het jaar is er ruimte voor overige zaken, die de OPR belangrijk vindt. 
Hieronder concrete ideeën hoe de OPR vorm te geven: 

● Opstellen eigen focuspunten 
Speerpunten die werden benoemd: 

o Achterban erbij betrekken 
o Op veranderingen kunnen anticiperen. Denk hierbij aan actualiteiten (bijvoorbeeld 

vluchtelingen) 
o Projecten  
o Geldstromen/financiën 

Kim gaat brainstormen over mogelijke speerpunten/focuspunten voor de OPR 
● Stakeholderanalyse/in kaart brengen communicatielijnen  

o Met wie willen we contact hebben? 
o Hoe vaak willen we dit contact hebben? Hiervoor kan een soort jaarkalender worden gemaakt.  

Paul neemt dit op zich.  
o Met welk doel willen we dit contact hebben? 

● Projectendashboard  
o Elke vergadering een update, dan blijven de OPR-leden bij en zit je dieper in alle projecten 
o Wellicht kan elk OPR-lid een project onder zijn/haar hoede nemen 

● Vervolg cursus 
● Processen binnen een samenwerkingsverband in kaart brengen 

o OPR-leden geven aan het niet duidelijk en concreet te vinden wat de doorlopende processen 
zijn binnen een samenwerkingsverband. Het zou fijn zijn als dit in kaart gebracht kan worden. 
Marije, Kim en Paul gaan hiermee aan de slag.  

Komende tijd focust ieder OPR-lid zich op een idee. Volgende OPR-vergadering (14 maart 2023) wordt de 
voortgang besproken. 

 
Verder gaat er door Priscilla en Marlies gekeken worden naar het huishoudelijke reglement van de OPR. De 
kiesgroepen en de namen van de stichtingen zijn verouderd. Dit gaat aangepast worden. Amber heeft gekeken of 
er een Word-bestand is van de huishoudelijke reglementen. Dit is er niet.  
Wat betreft het ondersteuningsplan: 

● Elke OPR één pijler van het ondersteuningsplan behandelen/verduidelijken/doornemen (samen met 
Maroes). 

● Verwachte wijzigingen ondersteuningsplan zo vroeg mogelijk doorgeven 
 



 

 

9. Vooruitblik volgende vergadering  
Bevestigen agenda  

● Vaststellen/goedkeuren huishoudelijke reglementen  
● Projectendashboard (namen mogen eruit) 
● Terugkoppeling inspectie 
● Concrete vragen Maroes opstellen  

 
10. Rondvraag  

Geen  
 

11. Sluiting  
 

Actielijst   
Voor wie:  Welke actie:  Datum gereed:  

  
Marlies en Priscilla Vaststellen/goedkeuren huishoudelijke reglementen 14 maart 2023  

Marlies en Priscilla Werving leerkracht kiesgroep 4 niet gedefinieerd  

Paul/Marije/Kim Vanuit breder begrip samenwerkingsverband voorstel tot pijlers 
voor OPR doen. 

 niet gedefinieerd 

     

   

   
 


